



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 16096-4568ПР від 21.12.2009

№10(136)
2012

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних каталогах та базах даних:

Thomson Reuters Scientific – з липня 2008 року;

SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року;

Index Copernicus – з січня 2010 року;

EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року.

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1824 від 2.06.2004

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**
доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**
- доктор економічних наук, професор
- Ph.D (Finance), Asst. Prof. (Королівство Бахрейн)

Актан Бора

Базиліук Антоніна Василівна

Білан Юрій

Будкін Віктор Сергійович

- доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)

Герасименко Сергій Сергійович

Гончаров Юрій Вікторович

Гуткевич Світлана Олександрівна

Дорофійенко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

- доктор економічних наук, професор

- доктор економічних наук, професор

- доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник освіти України

Єрохін Сергій Аркадійович

Козаченко Іван Петрович

Лопатін Олексій Костянтинович

Мищенко Володимир Іванович

Подвезько Валентин Степанович

- доктор економічних наук, професор

- доктор юридичних наук, професор

- доктор фізико-математичних наук, професор

- доктор економічних наук, професор

- кандидат економічних наук, доктор

математичних наук, професор (Литва)

Сахаров Вадим Євгенович

Сопко Василь Васильович

Сунцова Олеся Олександрівна

Супрун Василь Павлович

Турскіс Зенонас Адомович

Шелудько Наталія Михайлівна

Шнипко Олександр Сергійович

- кандидат економічних наук, професор

- доктор економічних наук, професор

- доктор економічних наук, професор

доктор економічних наук, доцент

- доктор економічних наук, професор

- доктор технічних наук, професор (Литва)

- доктор економічних наук, старший науковий співробітник

- доктор економічних наук, професор

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406

Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua; http://eco-science.net

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ю. Чередніченко**

Літературна редакція **Н.М. Железняк, О.М. Семенюк**

Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №4 від 30.08.2012 р.)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 11.10.2012. Обл.-вид. арк. 34,9. Ум. друк. арк. 33,9. Замовлення № 195.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Лазурит-Поліграф», 01042, м. Київ, вул. Леваневського, 8/7.

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 3133 від 17.03.2008.



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№10(136) 2012

З М І С Т

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Кочур Ю.Г. Зарубежний опыт функционирования венчурных фондов	9
Самосьонюк Л.М. Динаміка доходів і зайнятості населення в країнах-учасниках регіональних інтеграційних об'єднань	15
Чернега О.Б., Бочарова Ю.Г. Цивілізаційні виміри корпоративної активності	21
Шкода М.С. Світовий досвід використання логістичних підходів для ефективного управління розвитком підприємства й адаптація їх до вітчизняних реалій	31

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Громова Я.А. Дослідження перспектив інноваційного розвитку металургійної галузі України: маркетинговий аспект ..	37
Жарінова А.Г. Інформаційне забезпечення механізму управління інтелектуальною власністю	46
Софіщенко І.Я. Проблеми інституціоналізації державного сприяння експорту	52
Тарасюк О.Б. Державне регулювання забезпечення продовольчої безпеки країни	58
Умеров Р.Е. Особливості розвитку малого підприємництва в Україні	64
Юхименко В.В., Коноваленко Ю.В. Державно-приватне співробітництво у сфері забезпечення вантажних перевезень	68
Яковенко О.З. Теоретичні засади формування державної промислової політики на основі розвитку промислово-сервісних кластерів	81

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Ворогіна Л.І., Пятигін А.С. Рациональні управлінські рішення як ресурс підвищення ефективності операційної діяльності підприємства	90
Ганущак-Єфіменко Л.М., Скоморохов М.О. Аналіз інтеграційного розвитку підприємств машинобудівної галузі за показниками інвестиційної активності на вітчизняному ринку	95
Гончаренко О.В. Інноваційний розвиток аграрних підприємств у контексті формування інформаційної економіки	103
Іванова З.О. Тактичний і стратегічний контролінг в управлінні розвитком туристичних підприємств	110
Картузов Є.П. Методи оцінювання рівня фінансової безпеки підприємства	115
Коберник І.В. Особливості розвитку інтеграційних процесів підприємств	124
Колотій В.О. Чинники конкурентоспроможності і сталість роздрібних підприємств торгівлі будматеріалами	131
Оленіч А.В., Шацька З.Я. Формування і розвиток проектної команди в сучасних умовах	136
Рященко В.П. Направлення оптимізації бизнес-процессов предприятия	143

РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Железняк О.О., Олещенко Л.М., Шморган А.В. Особливості пасажирсько-транспортної взаємодії між столицею України і містом Чернівців	151
Карий О.І. Аномія громад: наслідки для стратегічного планування розвитку малих і середніх міст	160

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА

Ревякін О.О. Економіко-організаційні аспекти мотивації персоналу в процесі детінізації підприємницької діяльності ..	168
--	-----



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№10(136) 2012

З М І С Т

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

Зверяков О.М. Методологічні основи управління фінансовою стійкістю банківських установ	175
Коцупатрий М.М., Ковач С.І., Безверхий К.В. Системи оподаткування діяльності фізичних осіб-підприємців в Україні	183
Проскура К.П., Капустян О.М. Методологічні засади податкового адміністрування	195
Радова Н.В. Оцінювання ефективності банківських злиттів і поглинань	203

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ

Маначинська Ю.А. Бухгалтерський актуарний облік в умовах інвестиційної активності	212
---	-----

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Васильчак С.В., Хімяк Н.Я. Інформаційна модель побудови системи трансфертного ціноутворення як елементу управлінського обліку у багатофілійному банку	220
Берко А.Ю., Алексєєва К.А. Оцінювання якості інформаційних ресурсів у web-проектах	226
Гальків Л.І. Інформаційні джерела та параметричне оцінювання динаміки втрат людського капіталу України	235
Костіков М.П. Створення бази знань граматики польської мови	243
Ліпич Л.Г., Ющишина Л.О. Інформаційні потоки в моделі управління витратами бізнес-процесів	249
Огнєстий А.А. Моделювання ринкового середовища конкурентних взаємозамінних товарів на основі агентного підходу	258
Ситник Й.С. Формування інтегрованої інформаційної системи для потреб інтелектуалізації систем менеджменту промислових підприємств	266
Теребух А.А. Моделювання прийняття господарських рішень	275
Цмоць І.Г., Цимбал Ю.В., Цмоць О.І. Системи раннього попередження для підприємств з використанням нейромережових засобів	283

НОВИНИ СВІТОВОЇ НАУКИ

Аманчаєва К. Інноваційний потенціал соціально-економічного розвитку: ризики, пути рішення	292
Амір М., Мехмуд Б. Прямі іноземні інвестиції і платіжний баланс у Пакистані: дані часових рядів	299
Арістовник А. Вимірювання відносної ефективності в галузях охорони здоров'я і освіти: на прикладі країн Східної Європи	305
Асіф Хан М. Посередницька роль задоволеності роботою у відношеннях орієнтації на внутрішній ринок і ефективності діяльності організації	315
Ата А.І., Кодж А., Акча Х. Взаємозв'язок між економічним зростанням і інституційною структурою в країнах ОЕСР: перехресний аналіз	323
Ахмедов Н. Направлення підвищення ефективності використання мінерально-сировинних ресурсів в апшеронському економічному районі	334
Байжолова Р. Повищення ефективності державного регулювання національного ринку праці в умовах глобалізації	344
Байырбекова Р. Построение модели ключевых компетенций для железнодорожных компаний	353



З М І С Т

Бекетова К. Современные тенденции развития системы проектирования строительства объектов жилищной сферы ...	363
Вищенец Т.Н. Методы регионального анализа миграционных процессов	374
Гранчай М. Витоки принципу порівняльної переваги і ролі сільського господарства	380
Джолдыбаева С. Влияние диверсификации на процессы управления предприятиями	390
Домановіч В., Стояновіч-Алексіч В., Бабіч В. Концепція управління продуктивністю в Сербії: традиційна або сучасна?	400
Досманбетова М. Анализ развития интеллектуального капитала казахстанских компаний	410
Ерол Ч., Бакладжі Х.Ф., Вардар Г. Вплив змін у структурі власності після кризи 2001 року на ефективність діяльності банків Туреччини	418
Зиядин С. Перспективы информационного маркетинга в перерабатывающей отрасли АПК Республики Казахстан ..	429
Кабдуллина Г. Проблемы повышения эффективности сельскохозяйственного производства Северного Казахстана	437
Капышева С. Предпринимательство в Казахстане как эффективная форма развития рыночных отношений	443
Кешелевіч А. Знання як чинник еволюційного прогресу в рамках теорії фірми	450
Кіран Б. Гіпотеза Фельдштейна-Хоріюки і мобільність міжнародного капіталу: емпіричне дослідження на прикладі Туреччини	460
Крацяк М., Хснн К., Сікіміч У. Можливі сценарії розвитку інноваційного менеджменту в країнах із перехідною економікою	467
Кройц Я., Шауер П. Інформаційні аспекти оцінювання ефективності реалізації екологічної політики: на прикладі Чеської Республіки	479
Купалова Г.И., Тулебаева Г.А. Иностранные инвестиции в контексте устойчивого экономического развития Республики Казахстан ...	487
Лукашик Е., Скублевська-Пашковська М. Електронне навчання як сучасний засіб корпоративних тренінгів	496
Плехавська-Вуйчик М. Модельно-орієнтований підхід до створення веб-додатків на базі рішень BPM і WebML	502
Смыкова М., Муталиева Л., Байтенова Л. Оценка стратегических экономических зон развития туризма в Казахстане	508
Фанг Ч.І., Сюй Ч.-Л. Вивчення моделей прогнозування прибуття туристів у міжнародні туристичні готелі	518
Хорватхова П., Мікушова М. Використання управління кадровим потенціалом в організаціях одного з регіонів Чеської Республіки ..	526
Шербан А.К. Освіта і зміни у трудомісткості: наслідки для зайнятості	536
Шіє Х.-Ш., День В.-Л. Розробка екостандартів: аналіз тайваньської програми ранжування еко-готелів	544
ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ	
Інформаційне повідомлення про проведення VI Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми економіки 2012»	554
Податкові різниці: економічний зміст, методика визначення	556
Малий бізнес: нормативно-правове забезпечення господарської діяльності, особливості оподаткування, бухгалтерського обліку	558
Модернізація бухгалтерського обліку в державному секторі: метод нарахування та відповідності доходів та витрат	560
Відомості про авторів	562
У наступному номері журналу	587



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 16096-4568ПР, issued 21.12.2009

№10(136)
2012

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

Thomson Reuters Scientific – since July 2008;

SciVerse Scopus – since October 2009;

Index Copernicus – since January 2010;

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011.

Founder and published:

National Academy of Management
Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011
Head of the Editorial Board – Serhiy Yerokhin
Publishing license: ДК № 1824, reissued 2.06.2004

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **chief editor**
Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences
and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **chief editor deputy**
Dr. Sc. (Economics), Prof.

Bora Aktan
Antonina Bazylyuk
Bilan Yuri
Viktor Budkin

- Ph.D (Finance), Asst. Prof. (Kingdom of Bahrain)
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Ph.D, Asst. Prof. (Poland)

Serhiy Gerasymenko
Yuriy Goncharov
Svitlana Gutkevych
Vyacheslav Dorofienko

- Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences
and Technology of Ukraine
- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Serhiy Yerokhin
Ivan Kozachenko
Oleksiy Lopatin
Volodymyr Mishchenko
Valentyn Podvezko

- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow
in Education of Ukraine

Vadym Sakharov
Vasyl Sopko
Olesya Suntsova
Vasyl Suprun
Zenonas Turskis
Natalia Sheludko
Olexandr Shnytko

- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Law), Prof.
- Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics),
Prof. (Lithuania)
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Assoc. Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)
- Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow
- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406

Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua; http://eco-science.net

Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos

Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Svitlana Cherednichenko

Text editing: Nelya Zheleznyak, Olena Semenyuk

Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

Lazurit-Poligraph, 01042, Kyiv, vul. Levanevskogo, 8/7.

Publishing license: ДК № 3133 issued 17.03.2008.



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№10(136) 2012

CONTENTS

WORLD ECONOMY AND INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS

Kochur Y.G. Foreign experience in venture funds functioning	9
Samosyonok L.M. Dynamics of population income and employment in country-members of regional integration blocs	15
Chernega O.B., Bocharova U.G. Civilizational dimension of corporate activities	21
Shkoda M.S. World experience in application of logistic approach for efficient management of enterprise development and its adaptation to national business realities	31

NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT

Gromova Y.A. Studying the prospects of innovative development of iron & steel sector in Ukraine: marketing aspect	37
Zharinova A.G. Dataware for the mechanism of intellectual property management	46
Sophishchenko I.Y. Problems in institutionalization of state support for exports	52
Tarasjuk O.B. State regulation of country's food security provision	58
Umierov R.E. Peculiarities of small entrepreneurship development in Ukraine	64
Yukhymenko V.V., Konovalenko Y.V. Public-private cooperation in security provision for cargo transportation	68
Yakovenko O.Z. Theoretical principles in formation of state industrial policy based on the development of industrial service clusters	81

ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT

Vorotina L.I., Pyatygin A.S. Rational managerial decisions as a resource for efficiency increase in enterprise operations	90
Ganushchak-Yefimenko L.M., Skomorokhov M.O. Analysis of integrative development of machine-building enterprises industry based on the indicators of their investment activity at the national market	95
Goncharenko O.V. Innovative development of agrarian enterprises in the context of information economy building-up	103
Ivanova Z.O. Tactical and strategic controlling in management of tourist enterprises development	110
Kartuzov Y.P. Methods of estimating the level of financial security at an enterprise	115
Kobernyk I.V. Peculiarities in development of enterprises' integrative processes	124
Koloty V.O. Factors of competitiveness and sustainability of retail enterprises selling construction materials	131
Olenych A.V., Shatska Z.Y. Formation and development of a project team under contemporary conditions	136
Ryashchenko V.P. Directions for optimization of enterprise's business processes	143

PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY

Zheleznyak O.O., Oleshchenko L.M., Shmorgun A.V. Peculiarities of passenger-transport interaction between the capital of Ukraine and Chernihiv city	151
Karyi O.I. Anomie of communities: consequences for strategic planning of small and medium cities development	160

DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY

Revyakin O.O. Economic organizational aspects of personnel motivation in fighting shadow entrepreneurial activity	168
---	-----



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№10(136) 2012

CONTENTS

MONEY, FINANCE AND CREDIT

Zveryakov O.M. Methodological grounds for financial sustainability management at bank institutions	175
Kozupatryi M.M., Kovach S.I., Bezverhyi K.V. Taxation systems for sole proprietors in Ukraine	183
Proskura K.P., Kapustyan O.M. Methodological principles of tax administration	195
Radova N.V. Estimating the efficiency of bank mergers and acquisitions	203

ACCOUNTING, ANALYSIS AND AUDIT

Manachynska Y.A. Actuarial accounting of investment activities	212
--	-----

MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS

Vasylchak S.V., Khimyak N.Y. Information model for construction of transfer pricing system as an element of managerial accounting in multibranch bank	220
Berko A.Y., Aliekseyeva K.A. Quality evaluation of information resources in web-projects	226
Galkiv L.I. Information sources and parametric evaluation of losses dynamics in Ukraine's human capital	235
Kostikov M.P. Creating a Polish grammar database	243
Lipych L.G., Yushchyshyna L.O. Information flows in cost management of business processes	249
Ognystyi A.A. Modeling the market environment of competitive alternative products on the basis of agent approach	258
Sytnyk Y.S. Formation of integrated information system for the requirements of intellectualization of industrial enterprises management systems	266
Terebukh A.A. Economic decision-making modelling	275
Tsmots I.G., Tsymbal Y.V., Tsmots O.I. Early-warning systems for enterprises using neural networks tools	283

INTERNATIONAL SCIENCE OUTLINES

Amanchaeva K. Innovative potential of socioeconomic development: risks and ways to overcome them	292
Amir M., Mehmood B. Foreign direct investment and balance of payments in Pakistan: time series evidence	299
Aristovnik A. Measuring relative efficiency in health and education sector: the case of East European countries	305
Asif Khan M. Mediating role of job satisfaction in the relationship of internal market orientation and organizational performance	315
Ata A.Y., Koc A., Akca H. The relationship between economic growth and institutional structure in OECD countries: cross-sectional analysis	323
Akhmedov N. Directions for efficiency increase in mineral raw resources usage in Absheron economic region	334
Baizholova R. Increasing the efficiency of state regulation of national labour market under globalization	344
Bayirbekova R. Constructing a core competencies model for railway companies	353



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№10(136) 2012

CONTENTS

Beketova K. Contemporary trends in development of design & engineering system for residential housing construction	363
Vicenc T.N. Methods for regional analysis of migration processes	374
Grancay M. The origins of the principle of comparative advantage and the role of agriculture	380
Djoldybayeva S. Diversification effects on the processes of enterprise management	390
Domanovic V., Stoyanovic-Aleksic V., Babic V. Performance management concept in Serbia: the traditional or the contemporary one?	400
Dosmanbetova M. Analysis of intellectual capital development in Kazakhstan's corporations	410
Erol C., Baklaci H.F., Vardar G. The impact of changes in ownership structure after 2001 crisis on bank performance in Turkey	418
Ziyadin S. Prospects for information marketing within processing industry of agroindustrial sector in the Republic of Kazakhstan	429
Kabdullina G. Problems in efficiency increase for agricultural production of Northern Kazakhstan	437
Kapysheva S. Entrepreneurship in Kazakhstan as an efficient form of market relations development	443
Keseljovic A. Knowledge as a factor of evolutionary progress within the theory of firm	450
Kiran B. The Feldstein-Horioka hypothesis and international capital mobility: an empirical investigation for Turkey	460
Kranjac M., Henny C., Sikimic U. Possible development scenarios of innovation management in transition countries	467
Kreuz J., Sauer P. Information aspects of assessing environmental policy implementation effectiveness: case of the Czech Republic	479
Kupalova G.I., Tulebayeva G.A. Foreign investments in the context of sustainable economic development of the Republic of Kazakhstan	487
Lukasik E., Skublewska-Paszowska M. E-learning as a modern tool in corporate training	496
Plechawska-Wojcik M. A model-driven approach to construction of web applications based on BPMN and WebML solutions	502
Smykova M., Mutaliev L., Baitenova L. Evaluation of strategic economic zones for tourism development in Kazakhstan	508
Fang C.Y., Hsu C.-L. Exploring forecasting models for tourist arrivals in international tourist hotels	518
Horvathova P., Mikusova M. Use of talent management by organizations in one of the regions of Czech Republic	526
Serban A.C. Education and changing labour content – implications on employment	536
Shieh H.-S., Deng W.-L. Setting standards for green: an analysis of Taiwan green hotel rating program	544
INFORMATION NOTE	
Information note on the VI th International scientific & practical conference "Actual Problems of Economics 2012"	554
Tax differences: economic essence and the calculation methodology	556
Small business: legal support of business activities, the peculiarities of taxation and accounting	558
Accounting modernization in public sector: matching expenses against revenues	560
Information about the authors	562
In the next issue	587



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.